<xml xmins="http://www.w3.0rg/1999/xhtml">

<variables>
<variable type=""id="/~*UaeoUYBD511)P6Gwr">Liste zufillige Unternehmung</variable>
<variable type=""id="110bp1.7i?cL3y}Ev4qW">Liste zufillige Unternehmung 2</variable>
<variable type=""id="-M2luBp@rWq56=VkalL*q">Sommeraktivitdten</variable>
<variable type=""id=",Jer5BGaT#b#/C[]102Q">Aktivitditen mit Gdsten</variable>

</variables>

<block type="on" id="L/1zR86x;qYgnBKESzK3" x="-2113" y="-1962">

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte Datenpunkte.Telegram.Neue_ldeen_Unternehmungen
</field>

<field name="CONDITION">ne</field>
<field name="ACK_CONDITION"></field>
<statement name="STATEMENT">
<block type="controls_if" id="r,ynXd-[Af9_nmaU[DBb">
<value name="IF0">
<block type="logic_compare" id="W6"bi%8=N;n8.j/,0Avi">
<field name="0OP">NEQ</field>
<value name="A">
<block type="get_value" id=",RAngnK66Va*I*?}LP@q">
<field name="ATTR">val</field>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte Datenpunkte.Telegram.Neue_|deen_Unternehmungen
</field>

</block>

</value>

<value name="B">
<block type="text" id="/.t2vIW 71.pyD%?JzK8">

<field name="TEXT"></field>

</block>

</value>

</block>

</value>



<statement name="D0O0">
<block type="update" id="1/x,~h3.Ql% cdezcS#U">
<mutation delay_input="false"></mutation>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte_Datenpunkte.Telegram.Noch_nicht_umgesetzte_neue
_ldeen</field>

<field name="WITH_DELAY">FALSE</field>
<value name="VALUE">
<block type="lists_create_with" id="|6568QS)7 cZ_Eg_/wy9">
<mutation items="3"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="get value" id="ZLFQUEJ_Ctml.ysZoHL~">
<field name="ATTR">val</field>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte Datenpunkte.Telegram.Noch_nicht_umgesetzte _neue
_ldeen</field>

</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="text" id="xRJeu#FInS60/0!K[n]@">
<field name="TEXT">&It;br&gt;</field>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="get_value" id="/d)[t3glitRMsd?ceoC6">
<field name="ATTR">val</field>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte_Datenpunkte.Telegram.Neue_ldeen_Unternehmungen
</field>

</block>
</value>
</block>
</value>

<next>



<block type="update" id="v97c:.%-x4p*rYYQINZT">
<mutation delay_input="false"></mutation>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte Datenpunkte.Telegram.Neue_ldeen_Unternehmungen
</field>

<field name="WITH_DELAY">FALSE</field>
<value name="VALUE">
<block type="text" id="8k)!Mr.p160S?w4~~pMY">
<field name="TEXT"></field>
</block>
</value>
</block>
</next>
</block>
</statement>
</block>
</statement>
</block>
<block type="schedule" id="/C1@5fT)/ocf+KAJtc*B" x="-2087" y="-1587">
<field name="SCHEDULE">0 9 * * 1</field>
<statement name="STATEMENT">
<block type="controls_if" id="A2v%CQy2gjn}qd+dvSWx">
<value name="IF0">
<block type="logic_compare" id="s*}X0/A-}%0%[pm=+%3L">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="get_value" id="{f{U+nQZ.@IIf~esgld6">
<field name="ATTR">val</field>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte Datenpunkte.Telegram.ldee_wochentliche_Aktivitat</
field>

</block>

</value>



<value name="B">
<block type="logic_boolean" id="k6vQpEUa$609h[|i3C*0">
<field name="BOOL">TRUE</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<statement name="D0O0">
<block type="controls_if" id="600* 'mjb;!*$0z@P5D?n">
<value name="IF0">
<block type="logic_operation" id="?hk%T#Mv,-D~_r8z%Fk]">
<field name="0OP">0OR</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="rwMy85a0swmfFdxA,=jt">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="1QviSD;Ettxv(U|I!s|n">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="Sy/LTH#Fx}Tv}55%n}m+*">
<field name="NUM">11</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="_"3eZ3v"/=52{027.6;1">
<field name="0OP">0R</field>

<value name="A">



<block type="logic_compare" id="(M+"(*(o2tlclgk+e/##:">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="z7W=@xG4vR+=9)f7uKrg">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="c[U=Hd_X]e3cP%Ee8:n}">
<field name="NUM">12</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="%m8ysN?,H aF @ 5!%;jSF">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="4L8I?rmNjaSG}ZzM"ly5">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="[DHDNI*E2{{TiS)=Ap}*">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="0hz%e1K*#"9lk=| V#| S#">
<field name="NUM">1</field>
</block>

</value>



</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="=0!AUOZsk7 @;Y*[.9k.?">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="I.NX98W __ 58?R}SaorN)">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="SQw'}P| [|@ZmG/_d;Jq1">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="rLPtP6er]Q} _iiJm+R2S">
<field name="NUM">2</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_compare" id="kLk4%ey%uT7T@nj?BCvQ">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="B1B17Ju4ZQ8?6%Lpl(![">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">

<block type="math_number" id="IqG{O/SI)[|tZcJeel?F">



<field name="NUM">3</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
<statement name="DO0">
<block type="telegram" id="~0}oQh.lz:,?.*¥15J9/W">
<field name="INSTANCE"></field>
<field name="LOG"></field>
<field name="SILENT">FALSE</field>
<field name="PARSEMODE">default</field>
<value name="MESSAGE">
<shadow type="text" id="1Y}:| @eRU~oRIfFSTW)Q">
<field name="TEXT">text</field>
</shadow>
<block type="text_join" id="bmV | }f+03!}D{hNzXj:_">
<mutation items="5"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id="%WSSZd8xBM~I9G5A3}/v">
<field name="TEXT">Wie wére es diese Woche mit </field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">

<block type="lists_getindex" id="%DC-..62S?dO LydHJ;X">



<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id="x3-rYq 'mgrX4b6:llbYf">

<field name="VAR" id="/~*UaeoUYBD511)P6Gwr" variabletype="">Liste zufillige
Unternehmung</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id="ql##z0 @6F+Z+,rdOvoiP">
<field name="TEXT"> oder mit </field>
</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="lists_getindex" id="{IW*c~B:VFgYm1~Dif*~">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id="cDKf9SDiu:@ICjX5[jBp">

<field name="VAR" id="110bp1.7i?cL3y}Ev4qW" variabletype="">Liste zufallige
Unternehmung 2</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD4">
<block type="text" id=":P77k{"TO " ]Rr+RHNcCS">

<field name="TEXT"> ?</field>



</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</statement>
<next>
<block type="controls_if" id=":t# swQeZa]OV1[U5*u6">
<value name="IFQ">
<block type="logic_operation" id="Dg[Bv*M# TTD4.B??/R3">
<field name="0P">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="@RA{x6cpQx99he%pVz*M">
<field name="0OP">EQx</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="eb-aCBbDfeX*p2~d!k-n">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="%?~nRNS$))Z0diXLKj'Od">
<field name="NUM">4</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="3]5T |R3DOgEUUV(+{wAG">
<field name="0OP">0OR</field>
<value name="A">

<block type="logic_compare" id="%n.DEX*tQL~=Q/WG+~(2">



<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id=",Ar7NaC(x*pji}ld%dM">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="N(02Zr,xPE(_i8,enK5=">
<field name="NUM">5</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="5ARDSV2)Rh3*;%0SSp"E">
<field name="0P">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="D?4x|-dH8]c| [o@G]yF}">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="?s::5fOAE+E5NsnK{)vD">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="3Ury), @-1Sk=1gIS"d7y">
<field name="NUM">6</field>
</block>
</value>

</block>



</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="{S.6Vtp:i*Q~OR#Dy_{F">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id=".SSEjBE{8parL;}*ImM™">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="P2~rS+)bZW8=8j7n}qg-">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="GIQB2mf}}]%V{~DPWG]q">
<field name="NUM">7</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="#Vm*C?)zP,AX,qMI20{I">
<field name="0OP">0OR</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="IMJ,k4;1mnhS$ z2]-XVA">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="YNOp@U)ak,7mt_A78n37">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>

</value>



<value name="B">
<block type="math_number" id="sjlpfvW :@?dR{9%;{87">
<field name="NUM">8</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id=".TPz{A|CywX-2M-S!M+4">
<field name="0P">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="G+,kSF3K@)ZOi7nP+w|i">
<field name="0P">EQx</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="{=60sFq ?:65a*!0.}:)">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="_@8?Eo:I13fXl;;h:bQN_">
<field name="NUM">9</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_compare" id="bgVe(Nz$8t~"li'2JI11i">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="R2DX[MoqjloeGb0glilz">

<mutation format="false" language="false"></mutation>



<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="2yss-O_!0vg7XvbZS]h}">
<field name="NUM">10</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
<statement name="D00">
<block type="telegram" id="| Ckw75v@%5)T1CeXEzOy">
<field name="INSTANCE"></field>
<field name="LOG"></field>
<field name="SILENT">FALSE</field>
<field name="PARSEMODE">default</field>
<value name="MESSAGE">
<shadow type="text" id="JC6bZM al6* isROt#zN">
<field name="TEXT">text</field>

</shadow>



<block type="text_join" id="[ENL3H,1WX=W}xp?w+.i">
<mutation items="7"></mutation>
<value name="ADDO0O">
<block type="text" id="uOu_fR%T2)eH?WAD40d7">
<field name="TEXT">Wie ware es diese Woche mit </field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="lists_getindex" id="$sa~LC2_ZLAe6?] Aws3">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id=".*o{@J pvITp|Zt35I0!">

<field name="VAR" id="/~*UaeoUYBD511)P6Gwr" variabletype="">Liste zufallige
Unternehmung</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id=",2M{o0?rO8P|JSA3:Bj_I">
<field name="TEXT"> oder mit </field>
</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="lists_getindex" id="jW%xc!9YcKS?xTo (WD{">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">

<block type="variables_get" id="wD#uCYqqJrr-ge_2c!*{">



<field name="VAR" id="110bp1.7i?cL3y}EvAqW" variabletype="">Liste zufillige
Unternehmung 2</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD4">
<block type="text" id="[A:XE.TA:/dXCF+NT[g@">
<field name="TEXT">, sonst vielleicht </field>
</block>
</value>
<value name="ADD5">
<block type="lists_getindex" id="hw=al}?;K=m%+INb.VAG">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id="q8m=#/LU" 0)W;SDDxgX">

<field name="VAR" id="-M2luBp@rWq56=VkalL"*q"
>Sommeraktivitaten</field>

variabletype=
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD6">
<block type="text" id="oYoTJ/eya;ssV*60+S55,">
<field name="TEXT"> ?</field>
</block>
</value>
</block>
</value>

</block>



</statement>
</block>
</next>
</block>
</statement>
</block>
</statement>
<next>
<block type="on" id="ENKj!gg~*AVp#n |tuFtM">

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte Datenpunkte.Telegram.ldee_wdchentliche_Aufgabe_s
ofort_senden</field>

<field name="CONDITION">ne</field>
<field name="ACK_CONDITION"></field>
<statement name="STATEMENT">
<block type="controls_if" id="g5/iLqbOt# TtudKBjPM">
<value name="IFQ">
<block type="logic_compare" id="G_-sRfb A-PGDe+z3c@b">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="get_value" id="D"b~d?Kb8p=}DM:n(W-d">
<field name="ATTR">val</field>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte_Datenpunkte.Telegram.ldee_wdchentliche_Aufgabe_s
ofort_senden</field>

</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_boolean" id="{Z}?Sh}igBHvu!%8d;/X">
<field name="BOOL">TRUE</field>
</block>
</value>

</block>



</value>
<statement name="D0O0">
<block type="controls_if" id="s7RReNZG!SI}EXF~Y+SR">
<value name="IF0">
<block type="logic_operation" id="+c(-1+mFmY}dY?2'd.ok">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="walEy7;1;4Mku+r.:x-c">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="St/S@F/=#S3HBNP-.iPk">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="w*e]3}e-0)4Y_9;_nhdi">
<field name="NUM">11</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="mhL]A47e%?ghInQ(+RvY">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="0YJU9%HN!.OM/AM3Hjs%">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="* |fK-NcrpKSY[~V|vMIV">
<mutation format="false" language="false"></mutation>

<field name="0OPTION">M</field>



</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="g#QH | thW7wzjP-"}-r0;">
<field name="NUM">12</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="q=QtosN574uYAuO7wpB*">
<field name="0P">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="FWR'?}7|i:BGNB~KSC+C">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="j:aZT#I@ Qt4Z36Z/aE7">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id=""Ygf5TX.kYSTN/TWuWp;">
<field name="NUM">1</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="A5%yH[u=Qg@n?+!keV%K">
<field name="0OP">0R</field>

<value name="A">



<block type="logic_compare" id="FSX{{+]JuaNuN/EWLWg:G">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="OK#GsLhOyGZ6wZ/9%BMS">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="pn3I-fl(Ek2y?:t*eir-">
<field name="NUM">2</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_compare" id="uFp#Dp”!|dWpn}v2PZeu|">
<field name="0P">EQx</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="Tt]h]JUSPVO_Le%{K#@vk">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="dNoa%JzFT{8zSD(]Jeo2n">
<field name="NUM">3</field>
</block>
</value>
</block>
</value>

</block>



</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
<statement name="D00">
<block type="telegram" id="pD:(2pSW%,8C20dP|cJ.">
<field name="INSTANCE"></field>
<field name="LOG"></field>
<field name="SILENT">FALSE</field>
<field name="PARSEMODE">default</field>
<value name="MESSAGE">
<shadow type="text" id="1Y}:| @eRU~oRIfFSTW)Q">
<field name="TEXT">text</field>
</shadow>
<block type="text_join" id="P2#J-G8MZg}q8=plJi| 9{">
<mutation items="5"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id=".#Y,Dw@-ih94eaF]D!4k">
<field name="TEXT">Wie waére es diese Woche mit </field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="lists_getIndex" id="%2([FR:K{914ho?n%"LI">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">

<block type="variables_get" id="Ag?Jv5AH8i#WpUy6Pg!S">



<field name="VAR" id="/~*UaeoUYBD511)P6Gwr" variabletype="">Liste zuféllige
Unternehmung</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id="Mo*iOpXCAYM=7.MBI!9GC">
<field name="TEXT"> oder mit </field>
</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="lists_getindex" id="VJO7PlJy0O9VX/H5SIR)S">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id="_]jw6apv;EcB+#g=0eh{">

<field name="VAR" id="110bp1.7i?cL3y}Ev4qW" variabletype="">Liste zufallige
Unternehmung 2</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD4">
<block type="text" id="=%*{vL,2+X-"/jAye-10">
<field name="TEXT"> ?</field>
</block>
</value>
</block>
</value>

<next>



<block type="update" id="olo}%,DJovuVv9T93SIdV">
<mutation delay_input="false"></mutation>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte_Datenpunkte.Telegram.ldee_wdchentliche_Aufgabe_s
ofort_senden</field>

<field name="WITH_DELAY">FALSE</field>
<value name="VALUE">
<block type="logic_boolean" id="%=k5h[g+b.oHOX}7RUXC">
<field name="BOOL">FALSE</field>
</block>
</value>
</block>
</next>
</block>
</statement>
<next>
<block type="controls_if" id="*%MeusyxseS+,-#)DB_d">
<value name="|F0">
<block type="logic_operation" id="dg4ZWt{rkf~=sD$GQ,8%">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="VySya@TIO,~9W90oPv?}T">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="y5@m}%0 'DQf @DYQPQx]">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="YM8JLIxSVcrr_uEIZitY">

<field name="NUM">4</field>



</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="?X:}Pn$~Wd::8*8fD}LV">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="Bf1lu%t90)H0%jMH7ir#m">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="SDDIRk:boE#8It!T,c/}">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="Mk1Q]60 | n=-]cK/SAX!;">
<field name="NUM">5</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="4GVMM3+#"}.f:| ¥*[m+x8">
<field name="0OP">OR</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="Csd77mYpTa5 ZKCAI([2">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="ZoovKN30ZE.5%a010esS">

<mutation format="false" language="false"></mutation>



<field name="0OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="2pa(/% Kvs@yPb:)NTT">
<field name="NUM">6</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="esbnD:3av(bji_I}Z!">
<field name="0OP">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="05#iELS}os KVAj[@ @u!">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="k):bCyOYGkWmIz0*FIZA">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="::,* lyuC@X~fS+UAKyuF">
<field name="NUM">7</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="uSn=HISyn|p27isNt#gu">

<field name="0OP">0R</field>



<value name="A">
<block type="logic_compare" id="[01RLWKRWNH.971555%]">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="5X218t*v8046Q@1V+2y.">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="SM/@02fuT2g"F/}Pd17}">
<field name="NUM">8</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_operation" id="*[C+r2QXbF|mJ%/37@=j">
<field name="0P">0R</field>
<value name="A">
<block type="logic_compare" id="yr.NnF3V1,([#i[1,)8-">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="/8S.dBL+{%q[@/1LZ@Vv+">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="M;h#HuubG3aQZ85#jf)%">
<field name="NUM">9</field>

</block>



</value>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_compare" id="/]@-f@E#CImrb@vuDJbk">
<field name="0OP">EQ</field>
<value name="A">
<block type="time_get" id="1~_Qj[n/Q/eQKFf*(xES">
<mutation format="false" language="false"></mutation>
<field name="OPTION">M</field>
</block>
</value>
<value name="B">
<block type="math_number" id="GCG*Z?R-kmDd'[Fx]S08">
<field name="NUM">10</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>

<statement name="D0O0">



<block type="telegram" id="0{#g8kjHRB#On5wfjx|2">
<field name="INSTANCE"></field>
<field name="LOG"></field>
<field name="SILENT">FALSE</field>
<field name="PARSEMODE">default</field>
<value name="MESSAGE">
<shadow type="text" id="JC6bZM al6* isROt#zN">
<field name="TEXT">text</field>
</shadow>
<block type="text_join" id="iGvrApLjFEbCAS!5fONE">
<mutation items="7"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id="M}ITEKI"UNPd!PR_5zaA">
<field name="TEXT">Wie wére es diese Woche mit </field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="lists_getIndex" id="2UOPooCMVV.K+hEX9ADh">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id="JuMniML2yMZ:_)mjgQkN">

<field name="VAR" id="/~*UaeoUYBD511)P6Gwr" variabletype="">Liste zufillige
Unternehmung</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id=",nsQ}NJrURKBKYenA}bM">

<field name="TEXT"> oder mit </field>



</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="lists_getIndex" id="5p_jOUD9,%TUqg6"/AKea">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOMK</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id="QP[i*+PP6%P,etos{q]K">

<field name="VAR" id="110bp1.7i?cL3y}EvAqW" variabletype="">Liste zufallige
Unternehmung 2</field>

</block>
</value>
</block>
</value>
<value name="ADD4">
<block type="text" id="AN558TZcS@e;)_aT=!_:">
<field name="TEXT">, sonst vielleicht </field>
</block>
</value>
<value name="ADD5">
<block type="lists_getIndex" id="5ip)+Bq(!yLhD_}8xAZ2">
<mutation statement="false" at="false"></mutation>
<field name="MODE">GET</field>
<field name="WHERE">RANDOM</field>
<value name="VALUE">
<block type="variables_get" id=":/pn_C8hX0pfNv]5silt">

<field name="VAR" id="-M2luBp@rWq56=VkalL"q"
>Sommeraktivitaten</field>

variabletype=
</block>
</value>

</block>



</value>
<value name="ADD6">
<block type="text" id="~isCvp(Holx!~!0cCQ)|">
<field name="TEXT"> ?</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<next>
<block type="update" id="KEKR.exy@O #wcp%c)'-">
<mutation delay_input="false"></mutation>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte_Datenpunkte.Telegram.ldee_wdchentliche_Aufgabe_s
ofort_senden</field>

<field name="WITH_DELAY">FALSE</field>
<value name="VALUE">
<block type="logic_boolean" id="r?}vtC;"; vP+Re,8Za=">
<field name="BOOL">FALSE</field>
</block>
</value>
</block>
</next>
</block>
</statement>
</block>
</next>
</block>
</statement>
</block>
</statement>
<next>

<block type="on" id="toh+loR4#nnZ(ho2hPVk">



<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte_Datenpunkte.Telegram.Unternehmungen_mit_Gasten
</field>

<field name="CONDITION">ne</field>
<field name="ACK_CONDITION"></field>
<statement name="STATEMENT">
<block type="controls_if" id="M?/qr}b._SE_YAY[zytS">
<value name="IF0">
<block type="logic_compare" id="9)_8Sa{(HIOCIEi;StrM">
<field name="0P">EQ</field>
<value name="A">
<block type="get_value" id="6}r~cHP?r?(Kd!]JwE%y5">
<field name="ATTR">val</field>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte Datenpunkte.Telegram.Unternehmungen_mit_Gasten
</field>

</block>
</value>
<value name="B">
<block type="logic_boolean" id="zA6z%f;c+4-ZHSx#ISNS">
<field name="BOOL">TRUE</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<statement name="D0O0">
<block type="telegram" id="CP.8pCX}/|:W"cd5e"(M">
<field name="INSTANCE"></field>
<field name="LOG"></field>
<field name="SILENT">FALSE</field>
<field name="PARSEMODE">default</field>
<value name="MESSAGE">

<shadow type="text" id="1Y}:| @eRU~oRIfFSTW)Q">



<field name="TEXT">text</field>
</shadow>
<block type="text_join" id="DMFImaoc7yyi,tB~f0=R">
<mutation items="2"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id="Z@",0RE:y;*/LA*h8-NZ">
<field name="TEXT">Ideen fiir Aktivititen mit Gasten: </field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="lists_split" id="LPzz-gi[h%cgu(dOPIKN">
<mutation mode="JOIN"></mutation>
<field name="MODE">JOIN</field>
<value name="INPUT">
<block type="variables_get" id="qr3dTfvG:Z9S5HhBD3~{">

<field name="VAR" id=",Jer5BGaT#b#/C[]102Q" variabletype="">Aktivitaten mit
Gasten</field>

</block>
</value>
<value name="DELIM">
<shadow type="text" id="a:br.+dL5a+NvGH_iy9*">
<field name="TEXT">, </field>
</shadow>
<block type="text_newline" id="~U9Sfuxol|*@*,Z*Vv0d}">
<field name="Type">\n</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</value>

<next>



<block type="update" id="Ye[)t:JiDN~HSVIY]L?u">
<mutation delay_input="false"></mutation>

<field
name="0ID">javascript.0.manuell_angelegte_Datenpunkte.Telegram.Unternehmungen_mit_Ga&sten
</field>

<field name="WITH_DELAY">FALSE</field>
<value name="VALUE">
<block type="logic_boolean" id="/1QVB!wl+}ttGbw3:%7;">
<field name="BOOL">FALSE</field>
</block>
</value>
</block>
</next>
</block>
</statement>
</block>
</statement>
</block>
</next>
</block>
</next>
</block>
<block type="variables_set" id="9aPNfUZd6ZoUN/wcKXgN" x="1438" y="-1437">

<field name="VAR" id="/~*UaeoUYBD511)P6Gwr" variabletype="">Liste zufillige
Unternehmung</field>

<value name="VALUE">
<block type="lists_create_with" id="(CedBM024dw(gBDg@1D4">
<mutation items="27"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id="PSWifnCv~|M!g}Hu?lIr">
<field name="TEXT">Dialog im Dunkeln</field>
</block>

</value>



<value name="ADD1">
<block type="text" id="}x8OHCPr8 |2 @JkRAIn*A">
<field name="TEXT">Essen gehen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id="A9HOK1MW,i;,ImjB3Ph|">
<field name="TEXT">Fischmarkt am Sonntag</field>
</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="text" id="-BeeVvzz,Jqly+{dQ{mQ">
<field name="TEXT">Frihstiicken, z.b. Cafe de Paris</field>
</block>
</value>
<value name="ADD4">
<block type="text" id="B"(%(sDVZneX%}KWb#jR">
<field name="TEXT">Hafencity anschauen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD5">
<block type="text" id="GLHO(WIvwWSE |UWGG/2|0">
<field name="TEXT">Hammam</field>
</block>
</value>
<value name="ADD6">
<block type="text" id="(xDABuv#?W*"k7bw66P">
<field name="TEXT">IKEA-Rundgang</field>
</block>
</value>
<value name="ADD7">

<block type="text" id="_]S~FVFghwBWu*;;Hr!J)">



<field name="TEXT">Kino</field>
</block>
</value>
<value name="ADD8">
<block type="text" id="CS=Ph7=qo_[dvqFSEwWNK">
<field name="TEXT">Kreuzfahrtschiffe anschauen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD9">
<block type="text" id="-va)AwUmvdh_}mD{pJE:">
<field name="TEXT">0utlet Neum{nster</field>
</block>
</value>
<value name="ADD10">
<block type="text" id="04=1|T.+o+bH?z|SVL[x">
<field name="TEXT">SalLl Liineburg</field>
</block>
</value>
<value name="ADD11">
<block type="text" id="PUzM{Trz2~U'IM]@7XSK">
<field name="TEXT">Sauna</field>
</block>
</value>
<value name="ADD12">
<block type="text" id="]sSgf?XLTF[At2TYf[3.">
<field name="TEXT">Spiele spielen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD13">
<block type="text" id="t~QQU6/"RX7/~%?mfk|e">
<field name="TEXT">StraBenfest</field>

</block>



</value>
<value name="ADD14">
<block type="text" id="c+[#2e%(eEeY1%1QW2ue">
<field name="TEXT">Thermalbad (Kaltenkirchen) Floaten, keine Kinder</field>
</block>
</value>
<value name="ADD15">
<block type="text" id="?5ab9/u=UBF OWhYwDSV">
<field name="TEXT">Vorstellung im Planetarium</field>
</block>
</value>
<value name="ADD16">
<block type="text" id="kWJg90(gr!dhd=LRT| }t">
<field name="TEXT">Vortrage an der Uni</field>
</block>
</value>
<value name="ADD17">
<block type="text" id="q/9:lpdTITG]GA~3G@wW">
<field name="TEXT">Kleidung kaufen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD18">
<block type="text" id="})PE.FSYql,WS6U~.~sQ">
<field name="TEXT">Aufrdumen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD19">
<block type="text" id="_U+-Svoe%-a?VIBGEYFa">
<field name="TEXT">Cafe</field>
</block>
</value>

<value name="ADD20">



<block type="text" id="}Z}EYcNwiUO}zev'wQr9">
<field name="TEXT">Salzgrotte</field>
</block>
</value>
<value name="ADD21">
<block type="text" id="94*)g 3TP?-wc9tSGTU]">
<field name="TEXT">Kuchen backen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD22">
<block type="text" id="1%Grr4gH_{G*qA3P8340">
<field name="TEXT">Theater</field>
</block>
</value>
<value name="ADD23">
<block type="text" id="?=PWN;J,r(Q!K,SqtM=}">
<field name="TEXT">einem Konzert</field>
</block>
</value>
<value name="ADD24">
<block type="text" id="X.[~j.@KndwpQ-oX*G~X">
<field name="TEXT">einer Werksfihrung</field>
</block>
</value>
<value name="ADD25">
<block type="text" id="_Y%NZnUV3U=|EwD~a*]/">
<field name="TEXT">etwas tun, was der andere gerne macht</field>
</block>
</value>
<value name="ADD26">
<block type="text" id="=fS_He7rL(m0c?f.VS3{">

<field name="TEXT">mit der Switch spielen</field>



</block>
</value>
</block>
</value>
<next>
<block type="variables_set" id="!yNzUB7W[9+#p)q-C(W(">

<field name="VAR" id="110bp1.7i?cL3y}Ev4qW" variabletype="">Liste zufillige Unternehmung
2</field>

<value name="VALUE">
<block type="lists_create_with" id="4rY#Ab!fZQp5ph2u,;c">
<mutation items="22"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id="~(Neu0 % | Eh'DJWMXI.)">
<field name="TEXT">Planten un Blomen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="text" id="Sg1cKF#Zg+5d%ScYs e:">
<field name="TEXT">Besuch der Kunsthalle</field>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id="[5G9=}_kPA2}i(Dd%LGC">
<field name="TEXT">Besuch Deichtorhallen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="text" id="KJOx34aw-NjeS%nrjvCb">
<field name="TEXT">Besuch Zusatzstoffmuseum</field>
</block>
</value>

<value name="ADD4">



<block type="text" id="3/@g"y~N1!HY*nHh[*J-">
<field name="TEXT">Hagenbecks</field>
</block>
</value>
<value name="ADD5">
<block type="text" id="IYEe-5R_ofP.Sg5ce9lJ">
<field name="TEXT">Loki Schmidt Garten</field>
</block>
</value>
<value name="ADD6">
<block type="text" id="~L?Df.CKM6CItfUX[C:g">
<field name="TEXT">Minigolf</field>
</block>
</value>
<value name="ADD7">
<block type="text" id="L,}s08+T5{7;0)s.ljb=">
<field name="TEXT">Alsterspaziergang</field>
</block>
</value>
<value name="ADD8">
<block type="text" id="Un|P.JW1?~zk5-kSF'SY">
<field name="TEXT">Radtour</field>
</block>
</value>
<value name="ADD9">
<block type="text" id="kRvVYUZLP+#laW[KvhJ*">
<field name="TEXT">Rudern</field>
</block>
</value>
<value name="ADD10">
<block type="text" id="/JPqsUIO[XZ8/VSkN[YC">

<field name="TEXT">Schwimmen</field>



</block>
</value>
<value name="ADD11">
<block type="text" id="bP4kZIWjWDG}VvKOo4cB">
<field name="TEXT">Stadtflihrer Podcast der HVV</field>
</block>
</value>
<value name="ADD12">
<block type="text" id="7j7ef Fz;gcl:v1?x_-4">
<field name="TEXT">Spaziergang Ohlsdorfer Friedhof</field>
</block>
</value>
<value name="ADD13">
<block type="text" id="_?WPQ_a,racHHV[ieMY/">
<field name="TEXT">Stadtspaziergang</field>
</block>
</value>
<value name="ADD14">
<block type="text" id="cUSUf=k'D3S+LyxlaB#I">
<field name="TEXT">Tanzen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD15">
<block type="text" id="EdwfWwDQLFvctV?L@per">
<field name="TEXT">Tischtennis</field>
</block>
</value>
<value name="ADD16">
<block type="text" id="0IPqoZjKOnHu" | #94[ep">
<field name="TEXT">Waldspaziergang</field>
</block>

</value>



<value name="ADD17">
<block type="text" id="dbsaAhj?475TxT*j1nTK">
<field name="TEXT">Wildpark Eekholt</field>
</block>
</value>
<value name="ADD18">
<block type="text" id="mp{ZG.8GI70WIb31oUYV">
<field name="TEXT">Wildpark Schwarze Berge</field>
</block>
</value>
<value name="ADD19">
<block type="text" id=":g8xR.4(HdR~W,/HVxPk">
<field name="TEXT">Skifahren im Snow Dome</field>
</block>
</value>
<value name="ADD20">
<block type="text" id="N~| (h#/(r).eckfH:(KA">
<field name="TEXT">Tropenaquarium</field>
</block>
</value>
<value name="ADD21">
<block type="text" id="kfc?TGQZ4??XJOR)ybVB">
<field name="TEXT">etwas besonderes Kochen</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<next>
<block type="variables_set" id="e9an%t0C*{j?~[diCmMB">

<field name="VAR" id="-M2luBp@rWq56=VkalL"q"
variabletype="">Sommeraktivitaten</field>

<value name="VALUE">



<block type="lists_create_with" id="Huv64Y/}aas75SyP(4q@">
<mutation items="14"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id=";2E?Im4M@~w=NQScr}:2">
<field name="TEXT">Beach-Club</field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="text" id="=jDxgT~x9T%S$S1x|-z](">
<field name="TEXT">Besuch Kalifornien/Brasilien</field>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id="X]!].Xne=fe(aHr8%!2u">
<field name="TEXT">Bootfahren</field>
</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="text" id="ft=W{jmYi]FThPID;{gk">
<field name="TEXT">Eisessen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD4">
<block type="text" id="d@i1R0]IK._Y3h'erdb}">
<field name="TEXT">Elbstrand</field>
</block>
</value>
<value name="ADD5">
<block type="text" id="9rC[ItWC,rj~gl=U{3!!">
<field name="TEXT">Konzerte im Stadtpark mithoren</field>
</block>

</value>



<value name="ADD6">
<block type="text" id="3]vI}F9*f{A0arXxSvnF">
<field name="TEXT">Kurztrip Sylt/Bisum/Timmendorf</field>
</block>
</value>
<value name="ADD7">
<block type="text" id="h"aaw3VX)JbCN5s=SVx,">
<field name="TEXT">Kutterfahrt</field>
</block>
</value>
<value name="ADD8">
<block type="text" id="{!,ASLIUQedfwFLzq#}i">
<field name="TEXT">Picknick im Park</field>
</block>
</value>
<value name="ADD9">
<block type="text" id="+bTf%zGzS/ASAI-V?XgX">
<field name="TEXT">Stand Up Paddeling</field>
</block>
</value>
<value name="ADD10">
<block type="text" id="U+B[=++1Q_j{f@3 #4K_">
<field name="TEXT">Tagesausflug Helgoland</field>
</block>
</value>
<value name="ADD11">
<block type="text" id="uOETQyK2ttjsOS}/1hv=">
<field name="TEXT">Wasserlichtspiele Planten un Blomen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD12">

<block type="text" id="8%0n%kVcfDSJt+pYti)8">



<field name="TEXT">Wattwanderung Blisum, mit Kutter zurlick</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
<next>
<block type="variables_set" id="J7k?7d_illdSW,K+ox1f">

<field name="VAR" id=",Jer5BGaT#b#/C[]102Q" variabletype="">Aktivitaten mit
Gasten</field>

<value name="VALUE">
<block type="lists_create_with" id="g0}CLODYVG9LEu-vd;25">
<mutation items="26"></mutation>
<value name="ADDO0">
<block type="text" id="Ku;aL|zRu1l..]B}xAjC:">
<field name="TEXT">Alsterspaziergang</field>
</block>
</value>
<value name="ADD1">
<block type="text" id="D}Z[v{/V#2s0C)PS+SK/">
<field name="TEXT">Aussichtsplattform Elphi</field>
</block>
</value>
<value name="ADD2">
<block type="text" id=".|97X80sS]+A) r(~VOX">
<field name="TEXT">Beach-Club</field>
</block>
</value>
<value name="ADD3">
<block type="text" id="0x}n:kAgd6{XDK0s33"-">
<field name="TEXT">Bootfahren</field>
</block>

</value>



<value name="ADD4">
<block type="text" id="ec.Y7EyHB_j[UTbXwW;s">
<field name="TEXT">Eisessen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD5">
<block type="text" id="/u?MU:=/Sw-8+N8!h7@(">
<field name="TEXT">Fischmarkt am Sonntag</field>
</block>
</value>
<value name="ADD6">
<block type="text" id="eNOe(oZ#-eS5@MPST! |4">
<field name="TEXT">Hafencity anschauen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD7">
<block type="text" id="S_:_i?AEx!U/_STHzVXf">
<field name="TEXT">Hagenbecks</field>
</block>
</value>
<value name="ADD8">
<block type="text" id="AH!IpAjYcSO7H=3DR-*-">
<field name="TEXT">Kreuzfahrtschiffe anschauen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD9">
<block type="text" id="aNduXf=wc61N;d}P_|;?">
<field name="TEXT">Kutterfahrt</field>
</block>
</value>
<value name="ADD10">

<block type="text" id="rwxc{% | ##8P=Z2yGh93IS">



<field name="TEXT">Loki Schmidt Garten</field>
</block>
</value>
<value name="ADD11">
<block type="text" id="}1B=C{pc!YZvJ}t,%]Bm">
<field name="TEXT">Picknick im Park</field>
</block>
</value>
<value name="ADD12">
<block type="text" id="1, | (U{A5i3PE!A71(9=|">
<field name="TEXT">Planten un Blomen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD13">
<block type="text" id="H,(GbzyP4g_QS@YJdB_n">
<field name="TEXT">Reeperbahntour</field>
</block>
</value>
<value name="ADD14">
<block type="text" id="(~3ibX58:E51D{NM=;:~">
<field name="TEXT">Rudern</field>
</block>
</value>
<value name="ADD15">
<block type="text" id=""~;)M3zg6kFZM?C']1ql4I">
<field name="TEXT">Spiele spielen</field>
</block>
</value>
<value name="ADD16">
<block type="text" id="jxr#/LwlYg+jRjPCOsOu">
<field name="TEXT">Stadtbummel</field>

</block>



</value>
<value name="ADD17">
<block type="text" id="g8|jbt{)H%@KIKZ6B{| ">
<field name="TEXT">Stadtfuhrer Podcast der HVV</field>
</block>
</value>
<value name="ADD18">
<block type="text" id=",)F5/}B752Q!Tm":$3(,">
<field name="TEXT">Vorstellung im Planetarium</field>
</block>
</value>
<value name="ADD19">
<block type="text" id="Rq7U7be+5f=z#2046H | (">
<field name="TEXT">Wattwanderung Bisum, mit Kutter zuriick</field>
</block>
</value>
<value name="ADD20">
<block type="text" id="IL*=)$SQ=aFn027.F/nq;">
<field name="TEXT">Tropenaquarium</field>
</block>
</value>
<value name="ADD21">
<block type="text" id="eOtmnLo[k,6";i7(w]Fe">
<field name="TEXT">Skifahren im Snow Dome</field>
</block>
</value>
<value name="ADD22">
<block type="text" id="6p8D7xHOQkwS[NIOpYpU">
<field name="TEXT">Minigolf</field>
</block>
</value>

<value name="ADD23">



<block type="text" id="Ixs-n!jvpUZ/A6~"9e~H">
<field name="TEXT">Wildpark Schwarze Berge</field>
</block>
</value>
<value name="ADD24">
<block type="text" id="RH;E031*P4]B=Y9tkiND">
<field name="TEXT">Spaziergang Ohlsdorfer Friedhof</field>
</block>
</value>
<value name="ADD25">
<block type="text" id="P[l#iggt7h;bLtaT:X"s">
<field name="TEXT">Wildpark Eekholt</field>
</block>
</value>
</block>
</value>
</block>
</next>
</block>
</next>
</block>
</next>
</block>

</xml>



